

26 сентября в торжественной обстановке состоялось открытие **XII Международной конференции «Химия нефти и газа»**. К участникам конференции с приветственными словами обратились – председатель организационного комитета конференции, и.о. директора ИХН СО РАН, д-р хим. наук, профессор **ВОСМЕРИКОВ Александр Владимирович** и директор ТНЦ СО РАН, канд. физ.-мат. наук, доцент, почетный работник науки и высоких технологий Российской Федерации **МАРКОВ Алексей Борисович**, которые отметили актуальность проводимого мероприятия и пожелали успехов участникам конференции.

Для участия в конференции было зарегистрировано **370** участников из 19 городов Российской Федерации и **30** участников из 7 стран.

